
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο προκαθήμενος της Αυτονόμου Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ιαπωνίας και ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ
συλλειτούργησαν στο Τόκιο 

Την Ε΄ Κυριακή της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, στις 21 Απριλίου 2024, ο Προκαθήμενος
της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ιαπωνίας αρχιεπίσκοπος Τόκιο και πάσης Ιαπωνίας Σεραφείμ
συλλειτούργησε κατά την τέλεση της Θείας Λειτουργίας στον ιερό καθεδρικό ναό Αναστάσεως του
Κυρίου στο Τόκιο με τον πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του
Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντώνιο, πλαισιούμενο από τους κληρικούς του
ναού και τον ιδιαίτερο του προέδρου του ΤΕΕΣ διάκονο Νικόλαο Βάσιν. 

Την παραμονή με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο
κ. Αντώνιος αφίχθη στην Ιαπωνία στο πλαίσιο σύντομης επισκέψεως. 



Η Θεία Μυσταγωγία τελέσθηκε στην ιαπωνική, την εκκλησιαστική σλαβονική και την αγγλική
γλώσσα. 

Μετά την απόλυση της Θείας Συνάξεως ο μητροπολίτης Σεραφείμ καλωσόρισε θερμώς τον
μητροπολίτη Αντώνιο και εξέφρασε τη χαρά για την άφιξή του στη Χώρα του Ανατέλλοντος Ηλίου,
διαβλέποντας σε τούτο ένα σπουδαίο σημείο ενότητας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ιαπωνίας με
τη Μητέρα Εκκλησία του Πατριαρχείου Μόσχας.   

Ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ επίσης ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο και
επεσήμανε ότι το ορθόδοξο ποίμνιο της Ιαπωνίας πάντα δέεται υπέρ της Αυτού Αγιότητας. 

Ο μητροπολίτης Σεραφείμ ακόμη εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον μητροπολίτη Αντώνιο
για το προσωπικό του ενδιαφέρον και την έμπρακτη υποστήριξη, που παρέχει το Τμήμα Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων στην επίλυση θεμάτων, που αφορούν στην πορεία και τη δράση της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ιαπωνίας. 

Αντιφωνώντας ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ ευχαρίστησε τον Σεβασμίωτατο κ. Σεραφείμ για τη
φιλοξενία και για τη δυνατότητα της κοινής προσευχής και επίσης δαιβίβασε στον Προκαθήμενο,
τον ευαγή κλήρο και το ποίμνιο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ιαπωνίας, την ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου. 

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας οι ιεράρχες είχαν αδελφική συνομιλία, κατά την οποία
συζήτησαν ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων. Στις ημέρες της παραμονής του στην Ιαπωνία ο
μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος τέλεσε επίσης δοξολογία στον τάφο του Αγίου Ισαποστόλου
Νικολάου Ιαπωνίας και συναντήθηκε με τον προϊστάμενο του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας στο Τόκιο πρωθιερέα Νικόλαο Κατσιουμπάν. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91673/
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